
Kokteilar & Vínseðill

Cocktails & Wines



Please note the year of vintage may vary

Klassískir kokteilar  
| Classic cocktails 

Negroni
Gin | Campari | Vermouth

3.190 ISK

The Last Word
Gin | Luxardo Maraschino Liqueur | Green Chartreuse | Lime

3.590 ISK

Gimlet
Gin | Lime | Sugar

3.190 ISK 

Old fashioned
Bourbon | Angostura Bitter | Sugar

From 3.190 ISK

Manhattan
Rye Whiskey | Vermouth | Angostura bitter

From 3.190 ISK

Penicillin
Whisky | Peated Whisky | Ginger | Lemon | Honey

From 3.190 ISK 

Whisky Sour
Whiskey | Lemon | Sugar | Angostura bitter | Egg white

From 3.190 ISK

Amaretto Sour
Amaretto | Whiskey | Lemon | Sugar | Egg white

 3.190 ISK

Porn Star Martini
Vodka | Passion Fruit | Vanilla | Lime | Sparkling wine

3.190 ISK

Espresso Martini
Vodka | Kahlua | Sugar | Espresso

3.190 ISK

Cosmopolitan
Vodka | Cointreau | Lime | Cranberry

3.190 ISK

Martini
Vodka or Gin | Dry or Dirty | Straight Up or Upside 
Down

From 3.190 ISK



Múlasni
Vodka | Lime | Ginger Beer 

3.190 ISK 

Mojito
Rum | Sugar | Lime | Mint | Sparkling water 

3.190 ISK 

Margarita
Tequila | Cointreau | Lime

From 3.190 ISK

Aperol Spritz
Aperol | Prosecco | Sparkling water

3.190 ISK

If you don´t find your regular classic cocktail, please ask 
our devoted staff about your classic drink

Kokteilar að hætti hússins  
/ Signature cocktails 

Icelandic Sour
~oaky & mild spicy~

Icelandic Whisky | Birch | Arctic Thyme | Lemon | 
Sugar | Egg white

3.590 ISK

Nordic Bramble
~sweet, sour & foamy~

Icelandic Gin | Juniper berry | Crowberry |  
Lemon | Sugar

3.190 ISK

Hekla
~fruity & smoky~

Icelandic Vodka | Raspberry | Lemon | Sugar | 
Egg white 

3.190 ISK

Dill-with-It
~powerful & herbal~

Brennivín | Aquavit | Dry Vermouth | Dill

3.190 ISK

Þrjóskur
~ sweet & creamy ~

Jökla | Tia Maria | Liquorice | Cream

3.190 ISK



Please note the year of vintage may vary

  Vín hússins | House wine

Hvítvín | White wine 

Rully Blanc Chardonnay
Specially bottled for Hotel Rangá
Bourgogne - France 

15 cl  2.500 ISK 
75 cl 10.500 ISK

Trimbach Pinot Gris Réserve
Alsace - France 

15 cl 2.500 ISK 
75 cl 11.500 ISK

Pascal Jolivet Sancerre
Loire - France

15 cl 2.900 
75 cl 13.900 ISK

Vietti Moscato d´Asti
Piedmont - Italy

37,5 cl 3.900 ISK

St. Clair Family Estate Sauvignon Blanc
Marlborough - New Zealand

37,5 cl 4.900 ISK

Rósavín | Rosé wine

Fleurs de Prairie
Provance - France

18,7 cl 	 2.400 ISK 
75 cl	 8.500 ISK

                                                          



Rauðvín | Red wine

Torres Ibericos Rioja Crianza
Rioja - Spain 

15 cl 1.900 ISK 
37,5 cl 4.500 ISK 
75 cl 8.500 ISK

Tua rita Rosso dei Notri IGP 
Tuscany - Italy 

15 cl 2.400 ISK 
75 cl 10.500 ISK

Louis M Martini Cabernet Sauvignon
Sonoma, California - USA

15 cl 2.500 ISK 
75 cl 11.000 ISK

Château Cos Labory 5ème 2014
Saint-Estéphe - France 

15 cl 3.900 ISK 

75 cl 18.500 ISK

Barone Ricasoli Brolio  
Chianti Classico Riserva
Tuscany - Italy 

37,5 cl 5.900 ISK

Freyðivín | Sparkling wine

Bottega Gold Prosecco  
Spumante Brut DOC
Italy 

20 cl 2.500 ISK 
75 cl 9.400 ISK

Kampavín | Champagne

J.Charpentier Blanc du Blanc
Champagne - France 

15 cl 3.500 ISK 
75 cl 18.500 ISK



Please note the year of vintage may vary

Champagne

J. Charpentier                                 
Brut Millésime 2016
Beautiful golden color accompanied by fine bubbles 
and aroma of vanilla and spices. Has a creamy and 
nutty mouthfeel accompanied by notes of citrus and 
candied fruit

Specially imported by Hotel Rangá 

20.500 ISK 

J. Charpentier 
Brut 
Cuvée Pierre-Henri
A blending of two different harvests and then nine 
years of aging. The wine is a 100 % Pinot Meunier. 
Light pink reflections. Brioche, candied fruits, and pears

Specially imported by Hotel Rangá

24.800 ISK 

Veuve Clicquot 
Ponsardin Brut 
Golden-yellow with tiny bubbles. Has a fruity nose of 
peach, Mirabelle plum, pear vanilla and toasty brioche

18.900 ISK 

Bollinger, 
La Grande Année 2012
Bright golden colors with green expressions. Fruity, 
floral, subtle, the smell of white flowers. Is equally 
balanced as it is beautifully matured

75.500 ISK

Bollinger 
R.D. 2007 
Terroir-driven champagne with golden color smells of 
brioche and vanilla. Notes of citrus and sugared fruit

65.900 ISK 

Louis Roederer  
"Cristal" 2013 
The powerful, complex, palate is a mixture of yellow 
fruit, Mirabelle plum, ripe nectarine, citrus peel, 
candied orange, and finely roasted nuts. Sweet, 
elegant, and chalky

88.000 ISK



Dom Pérignon 
Vintage 2013  
Bright yellow color with a hint of gold. The nose has 
toasty and smoky and powerful fruity aromas

69.000 ISK 

Ruinart Blanc de Blanc 
The wine has vibrant green apple and citrus notes that 
are accompanied by mineral nuances and flowers  

34.800 ISK 
 

Champagne Rosé

J. Charpentier 
Prestige Rosé Brut  
A bouquet is full of brioche, mint, hints of ripe peach, 
lemon confit, and chalkstone. Wonderful combination of 
zesty acidity and chalky notes

Specially imported by Hotel Rangá 

18.900 ISK 

Veuve Clicquot 
Ponsardin Brut Rosé 
Like a refined strawberry, sour cherry, and raspberry 
liqueur. Has a hint of mint, white pepper, and 
sandalwood

18.900 ISK  

Ruinart Rosé
Coral and rosewood-colored, Aromas of pomegranate, 
lychee, and guava, and fresh red fruit

32.400 ISK

Sparkling Wine 

Bottega Gold 
Millesimato Prosecco 
Spumante Brut DOC
Bright and lively, this elegantly styled, fresh, floral Brut 
Prosecco will deliver aromas of fresh pear, fresh pastry 
and cantaloupe - Italy 

9.400 ISK  

Antica Fratta  
Brut  
Franciacorta DOCG 
White flower, white stone fruit, and a hint of almond. 
Soft and fresh, the bright, white peach and a citrusy 
note alongside an elegant mousse – Italy

12.500 ISK

Champagne



White Wine



France   Alsace 

Trimbach 
Pinot Gris Réserve 2018
Dry with a little sweetness and mild acidity. Aromas
of green pear, peaches, honey and ripe apple

11.500 ISK 

Willm Reserve 
Gewürztraminer 2020
Pale yellow colored and has an expressive, spicy nose 
with great lychee notes. Round and aromatic (V)  

7.900 ISK

Burgundy - Chablis  

Chablis 
,,Les Grandes Rives” 2021 
Louis Jadot 
Medium body, dry with a light yellow color. Notes of 
citrus, lemongrass, apple and honey. Refreshing and 
crisp palate with hints of chalk

11.900 ISK

Chablis, 
1er Cru ,,Vaulorent” 2020 
La Chablisienne 
A limpid and brilliant wine with a yellow-green hue.
Notes of flowers and minerals. From one of the best 
premier crus in Chablis

15.500 ISK

Chablis, 
Grand Cru ,,Valmur” 2020 
Bouchard Aîné & Fils 
Lively and forward wine that tastes of citrus zest 
lemon, verbena, mint and pastry cream. The finish is 
elegant with a hint of smoke

28.500 ISK  

Burgundy

Rully Blanc 2021 
Domaine Briday  
Fresh nose with white fruit aromas, a lively mouthfeel 
and a mineral finish  
                               Specially bottled for Hótel Rangá 

10.500 ISK  

White Wine



Please note the year of vintage may vary

Pouilly-Fuissé Tete de Cuvée 
Château Fuisse 2021 
Golden hued with taste of mineral, lime, peaches, 
vanilla, and roasted almonds

13.500 ISK  

,,Corton-Charlemagne” 2017 
Grand Cru 
Bouchard Aîné & Fils
Aromatic, complex, and seductive with notes of baked 
apple, hazelnuts, citrus, pineapple, and minerals 

42.700 ISK

Mersault  
1er Cru ,,Les Charmes” 2018 
Albert Bichot
This wine features notes of candied lemon, almonds, 
white flowers, and freshly baked bread. The palate is 
smooth and velvety with hints of warm brioche and 
spice. Long and delicious finish

19.500 ISK

Montrachet  
Grand Cru Marquis de Laguiche  
Joseph Drouhin
Beautifully layered array of citrus, white flowers, pear, 
soft wood and subtle spice nuances. The sleek and 
sophisticated medium-bodied flavors possess ample 
minerality and excellent vibrancy along with impressive 
depth on the focused finale that really fans out as it 
sits on the palate

110.000 ISK

Loire 

Sancerre 2022 
Pascal Jolivet 
Single vineyard wine that is dry and fresh with a sharp 
citrus taste. Hints of grapefruit, flower and thyme 

13.900 ISK

Pouilly Fumé 
,,En Taverin”  
Henri Bourgeois 2022
Rich, exotic palate with flavors of ripe grapefruit, 
gooseberries and a long finish

12.500 ISK  

White Wine



Rhône

Condrieu 2019 
E. Guigal
Harmonious with light acidity and flavors of round 
fleshy fruits such as apricot and peaches. Delicate and 
elegant with notes of violets

21.500 ISK

Bordeaux

AltO 2020 
Haut Medoc 
Château Cantenac Brown
Elegant bouquet, citrus fruits, lime, grape and smoky 
notes from oak. Very fresh with mineral elements 

14.500 ISK 

Germany
Bassermann Jordan 2021 
Riesling Ruppertsberger Reiterpfad,  
VDP Erste Lage 
Notes of lime and stone fruits. Aromas of lemongrass 
and minerals. A complex wine that is both delicate and 
dry with a fresh acidity 

12.400 ISK

Austria
Birgit Eichinger 2021 
,,Ried Strasser Hasel”  
Grüner Vetliner  
Light and velvety due to balanced fruit and acidity. 
Has a juicy liveliness with a mineral finish

8.800 ISK

Spain   Rioja

Baron de Ley 2019 
Tres Viñas Reserva 
Viura 
A cascade of aromas – dried raisins, almond, aromatic 
herbs, sweet honey, autumn fruits and smoke  

9.800 ISK 

White Wine



Please note the year of vintage may vary

Rixax Bias

La Marimorena 2022 
Albarino  
Casa Rojo 
Aromas of citrus and peach. Has a taste of grape, 
apricot and melon. Hints of minerality and a good 
salinity  

9.700 ISK

Italy
Guado Al Tasso 2022 
Vermentino 
Marchesi Antinori 
Dry, fresh nose with aromatic aromas of citrus and 
flowers

10.500 ISK

Ruffino La Solatia 2021 
Pinot Grigio 
Tuscany
Dry and elegant, fruity with peach and citrus aromas, 
and has a light spicy scent of nutmeg scent

8.900 ISK

Vietti Roero Arneis 2022 
Piedmont 
Fresh smell of flowers, citrus, and melons and with a 
beautiful balance in its flavours

11.500 ISK

St. Michael-Eppan 2022 
Sauvignon Sanct Valentin 
Alto Adige
A classy white open with varietal aromas of elderflower,
stone fruit, citrus, and a botanical herb with elegance
and restraint, on the palate. Bright acidity keeps it
energized. The benchmark Sauvignon Blanc from Italy.

15.500 ISK

Chile 
Marques de Casa Concha 2020 
Limarí Valley  
Chardonnay 
Smells of apple and butter. Notes of peach, tree fruits 
and oak  

10.500 ISK  

White Wine



White Wine

South Africa 
Durbanville  
Hills Collectors Reserve 2022 
Sauvignon Blanc 
Aromas of citrus, gooseberries and passion fruit. Notes of 
minerality and sweet fruit 

10.800 ISK

New Zealand 
Cloudy Bay 2021 
Marlborough 
Sauvignon Blanc 
Powerful and lively. The nose is open, appealing, and vivid,
with the taste of ripe passionfruit, white peach, and a hint
of lime. The palate is deliciously concentrated and tropical,
underlined by nectarine blossoms. Gooseberries

11.900 ISK  

USA

Napa Valley

Robert Mondavi 2018 
Napa Valley 
Chardonnay 2020
The nose has a ripe stone and tropical fruit. It’s full-bodied
with aromas and flavors of mango, yellow peach, salted
butter. Lightly smoky with a crisp finish

18.500 ISK

Sonoma

Calera 
Central Coast aniv. 2015  
Chardonnay 
Aromatic beauty with layers of jasmine, citrus and stone 
fruits. The lush palate is lively, with notes of white peach, 
vanilla bean and lemon zest balanced by bright cool-
climate acidity 

13.900 ISK



Red Wine 



France 
Alsace

Trimbach “Cuvée 7” 
Pinot Noir
Translucent ruby, red fruited, earthy aromas and hint 
of oak. Medium body, wonderful red fruit on palate

12.500 ISK  

Burgundy  
Savigny-lès-Beaune 
Premier Cru 
Louis Jadot 2017
Bright ruby color, offers an intense nose with many
perfumes: licorice, raspberries, and spices. Palate
reveals cherry, licorice and cinnamon aroma

15.500 ISK

Morey-Saint-Denis 
1erCru ,,Clos des Ormes” 
Georges Lignier & Fils 2019
Ruby-colored. Bouquet of bilberry and red fruit, violet,
licorice. The wine lingers in the mouth with good
balance between body and fruit

21.800 ISK  

Nuits St. Georges  
1er Cru ,,Clos de Thorey Monopole”  
Domaine de la Vougeraie 2018
Beautiful, deep red ruby color. Hints of Morello cherry, 
raspberry and blackberry 

36.500 ISK

Chambertin Clos de Beze  
Grand Cru  
J.Drouhin 2012
Complex nose, wonderful tension of multiple elements, 
and elegant tannins. Aromas of cherry and licorice: a 
kaleidoscope of sensations

75.500 ISK

Vosne-Romanée 1er Cru, Albert Bichot 
Domaine du Clos Frantin Les 
Malconsorts 2019
This wine has a velvety-texture, opulence, and ample
flavors of raspberry and black-cherry fruits. It has a
precise yet firm structure that underlines this great 
wine

34.500 ISK

Red Wine



Please note the year of vintage may vary

 Rhône 
Côtes du Rhône 2020 
Rouge 
E.Guigal
Full, round, and racy, with notes of red berries and 
spices. Smooth tactile mouthfeel 

9.200 ISK  

Châteauneuf du Pape 2018 
E. Guigal
Beautiful deep red fruits, with flavors of raspberry and 
cherry. Soft tannins create a long chocolate finish

19.900 ISK  

Bordeaux 
Château Cos Labory 5ème 2014 
Saint-Estèphe
A vivid fruit-driven bouquet with plenty of blackberries,
raspberry jam, and notes of violet. The wine is 
mediumbodied with a fine elegant tannin structure, 
graphitetinged black fruit, and a sophisticated finish

18.500 

Château d´Issan 2015 
Grand Cru Classe 3ème 
Margaux
Bouquet of blackcurrants, lead pencil, chocolate, and
espresso. This full-bodied, incredibly seductive, has
sweet tannin, a huge finish

32.200 ISK

Château Branaire-Ducru 2013 
Grand Cru Classe 4ème  
Saint-Julien 
Finesse and complexity, matured and silky tannins 
with aromas of spices 

40.500 ISK  

Château Phélan Ségur 2015 
Crus Bourgeois 
St. Estéphe 
Smooth on the palate, with a fantastic smell of darker 
fruits. Aftertaste of violet and vanilla 

26.900 ISK 

Red Wine



Château Angélus 
Saint Émilion Grand Cru 
Classe A 2011/2015
Wine with superior-silky, caressing tannins and a 
wonderful depth of fruit, chocolate and light sweet
coffee notes. Such length and beauty

95.900 ISK

Château Cantenac Brown 2016 
Grand Cru Classe 3ème 
Margaux 
Good, pure and very smooth with aromas of cassis, 
lilac, cedar and minerals. 

28.500 ISK

Château de Valois 2018 
Pomerol
Spicy and earthy. Herbal notes with tobacco, 
cassis and blackberry. Round and full-bodied with 
supple tannins and a taste of cranberry

18.900 ISK  

Château Mouton Rothschild  
Grand Cru Classe 1ème 
Paulliac 2012/2009
2012: A stunningly pure core of plum, black currant, 
and black cherry with a supple structure. Anise, violet, 
and cassis notes pour in on the finish
2009: colored bold earthy notions with a core of crème 
de cassis, plum preserves, and Indian spices. Full-bodied 
with a firm, velvety tannin texture it has a purity and a 
very long finish

164.000 ISK / 174.000 ISK 

Italy

Piedmont 
Barbera D´Asti 2020 
Tre Vigne 
Vietti
Ruby red color with notes of vanilla and minerals. A 
medium-bodied, dry wine with crisp acidity and soft 
tannins. Well balanced, with good complexity and a red 
cherry finish (V)

9.800 ISK  

Red Wine



Please note the year of vintage may vary

Barolo  
“Castiglione” Reserve 2015 
Vietti
Expressive bouquet of violet, truffle and earthy spices.
A powerful taste with a long, earthy and red-fruited 
finish

28.500 ISK

Barbaresco DOCG 2019 
Gaja
Bright ruby garnet colored. Fragrant raspberries,
rose petals, and ripe cherries. On the pallet, it has
fine-grained and smooth tannin. It is medium- to 
fullbodied, with sleek tannins. Lots of fruit on the 
palate and hints of minerality

65.900 ISK  

Tuscany

Tua Rita Redgaffi 
Toscana 
IGT 2018
Rich and balanced expression. Intense aromas and
flavors of black currant, blackberry, violet, and resinous
oak. The palate is silky, and delightfully creamy, with
espresso coffee notes caressingly grazing around
blackberry fruit. Incredibly harmonious

43.500 ISK

Solaia 2016 
„Super Tuscan“  
Marchesi Antinori 
On the palate, expressive with notes of plum, 
blackcurrant, cherry, raspberry, strawberry and prune. 
Rich with a medium acidity, medium-plus body and 
supple tannins. Very soft and polished

92.500 ISK

Isole e Chianti 2020 
Chianti Classico 
Elegantly cherry red colored chianti with firm tannins 
and fresh acidity. Medium body wine Taste of tart 
cherries, cranberries, and notes of leafy spices, and oak 
notes.

13.500 ISK

Brunello di Montalcino 2016 
Banfi
Dry fruits, tobacco and spice. Multidimensional fruit 
flavors on the palate

21.700 ISK

Red Wine



Red Wine

Tignanello 2020 
„Super Tuscan“  
Marchesi Antinori 
Intense ruby red color. Complex nose of ripe red 
fruit with hints of vanilla. Supple velvety tannins are 
sustained by the exceptional freshness that gives the 
wine elegance and persistence

35.900 ISK 

Puglia

Big Boys 2021 
Zinfandel 
Mare Magnum
Blue-hued wine with fresh acidity, and dense tannins. 
Earthy with notes of cherries, plum, bark and spices

8.900 ISK 

Veneto

Amarone 2018 
Della Valpolicella 
Tommasi  
Dark and ruby-colored with clean scents of dried fruit 
and black cherry. Fresh and slightly spicy taste. Balance 
between acidity and tannins with an excellent finish

19.900 ISK 

Spain    Rioja

Torres Ibéricos 2019 
Crianza 
Tempranillo
Cherry red color. On the nose, there are notes of ripe 
fruit, blackcurrants and cherries

8.500 ISK

Bodegas Muga Reserva 2019 
Rioja Alta 
Has medium-deep, ruby-red color with some brick-red 
glints. Red and black fruit aromas, such as blueberries, 
plums, and forest fruit, together with licorice and 
chocolate. silky tannins, and a lingering finish. 

12.800 ISK  

 



Please note the year of vintage may vary

La Rioja Alta 904 2015 
Rioja Alta 
Gran Reserva 
Deep Cherry red, blackberry jam, Cherries, mint 
chocolate, and cigar box. Savory with vanilla, balsamic, 
and chocolate aftertaste. Benchmark for Rioja

26.700 ISK 

Ribera Duero

Valduero 2016 
Reserva
Powerful and meaty red berries, mixed spices, a hint of 
minerals, oak, and a long finish

16.300 ISK

Lebanon 
Chateau Musar 2017 
Gaston Hochar 
Lebanon Bekaa Valley 
Full-bodied, powerful with great length and fruit. One 
of the best cult wines in the world

16.900 ISK

Chile
Montes Alpha 2020 
Colchaqua Valley 
Cabernet Sauvignon
Great complexity of flavors. Notes of blackcurrant, 
chocolate and cigar box. Full-bodied and balanced with 
a long finish

9.200 ISK  

Argentina
Trapiche 2019 
Gran Medalla 
Malbec / Mendoza
Full-bodied with raspberries, cocoa and mixed spices

12.500 ISK  

Red Wine



Catena Zapata 2019 
Life, Death and Rebirth 
Malbec 
Sweet and silky tannins, this is truly a wine whose 
structure and acidity unite in the mouth. A lengthy and 
elegant finish. Malbec at its best

32.900 ISK  

South Africa
Durbanville Wine master 2019 
Collectors Reserve  
Pinotage
A unique wine – notes of red berries, plum, cherry, 
coffee beans and chocolate. Firm tannins, powerful

11.400 ISK  

New Zealand
Matua Lands&Legends 2021 
Central Otago  
Pinot Noir 
A deep red color, with black fruits, delicate notes of 
tobacco, chocolate and cinnamon, elegant tannins. 

11.900 ISK  

Australia
Penfolds 2019 
Bin 28 Kalimna Shiraz
Dark berry and cherry fruits with licorice and cocoa 
notes are evident throughout. Wonderfully balanced 
and round 

16.000 ISK 
USA 

Napa Valley

Orin Swift 
,, Machete“ 2019
A blend of Petit-syrah, Grenache, and Zinfandel. This
blend offers layers of bold blueberry fruit on both the
nose and the full-bodied palate. Rich and concentrated,
yet supple and long on the finish, with soft, dusty
tannins and hints of cocoa

16.500 ISK

 
    

Red Wine



Please note the year of vintage may vary

The Prisoner 2019 Oakville 
Napa Valley 
Cabernet Sauvignon, Zinfandel, Merlot
Vivid aromas of ripe raspberry, vanilla, and clove.
Flavors of fresh and dried blackberry, pomegranate,
and vanilla which lingers harmoniously for an incredibly
smooth and luscious finish

18.900 ISK

Heitz Cellar Trailside  
Vinery 2015
A rich and layered red with a full body and soft, round
tannins. Lovely bay leaf and rose petal undertones.
Chocolate and coffee. Dense palate. Plenty of length
but framed nicely

34.500 ISK

Opus One 2012/2015 
Napa Valley 
The nose is fine, elegant, fruity, and harmonious. It  
reveals notes of ripe black fruit. Slight notes of violet  
associated with fine notes of cassis, graphite, leather,  
and oak. The palate is powerful, mineral, ample,  
harmonious, and elegant, and offers a nice velvety  
finish

99.000 ISK

Oregon

J. Christopher 
Willamette Valley Oregon 2016 
Pinot Noir
Traditional and soft with hints of strawberry. Has
the character of beautiful fruit and maturity

14.500 ISK

Sonoma

Ridge Estate  
„Geyserville“ 2018
This wine has a big, cedary bouquet of red and black 
plums, sandalwood, and Asian spices has wonderful 
purity of fruit, present yet ripe tannins, flawless 
balance, and a great, great finish

18.900 ISK

 



Rosé Wine

Fleurs de Prairie 2020 
Côte de Provence
Pale salmon color, with delicate flavors of red fruit 
and lemon, and a subtle note of tropical fruits on the 
finish - France

8.500 ISK 

Gérard Bertrand 2020 
Côte des Roses 
Languedoc/Rousillon
A light pink color with fresh and delicate aromas.  
Notes of summer fruits, roses, cassis, and red  
currants  - France

8.900 ISK 

Dessert Wine

Fiorato DOCG 
Recioto della Valpolicella Classico
Intense ruby red color, elegant and complex with its 
rich notes of fruit preserved in alcohol: cherry is at the 
forefront, accompanied by hints of vanilla and sweer 
spices - Italy

6 cl	 2.500 ISK 

Isole e Olena Chianti Classico  
Vin Santo 2010
Deep amber, with a golden hue. The nose reveals notes 
of apricot, dates walnuts, toasted hazelnuts, and coffee. 
A beautiful balance of sweetness and acid - Italy

6 cl	 2.500 ISK 

Château Castelnau de Suduiraut 2016 
Fresh Sauternes-style with a lot of personality.  
Fragrant with peach and ripe apricot and a hit of 
vanilla, oak and caramel – Sauternes – France  

6 cl	 2.500 ISK

Disznókő Tokaji Aszú 5 Puttonyos 2013
Full flavored and complexed dried fruits, spicy 
and honey notes – Hungary 

6 cl	 2.800 ISK

Château d’Yquem Lur-Saluces 2016 
The best of the best – Sauternes – France 

6 cl 	 19.250 ISK

      


